

В нашей стране сегодня доверие к современному развитию экономики и культуры. Условия, создаваемые для комфортного проживания нашего народа в удобных домах, свидетельствуют о том, что в нашей стране обеспечивается развитие по передовым экономическим направлениям. В этом году в различных отраслях нашей национальной экономики, особенно в нефтегазовой отрасли, были реализованы многочисленные проекты, что еще больше увеличило нашу гордость. Современные технологии облегчают жизнь человечеству, и компьютерные технологии, являясь ключом к успеху, используются для внедрения современных бизнес-процессов. Наша страна всесторонне развивается во всех направлениях. Нефтегазовая отрасль также добилась успехов во всех запланированных работах. Стоимость продукции, полученной из наших нефтегазовых месторождений, значительно возросла, и наша страна делает большие экономические шаги вперед. Это вызывает у нас, как специалистов, гордость и усиливает нашу любовь к работе.

Расположение нашей страны на побережье Каспийского моря является одним из успешных решений для интеграции в мировую экономику. Успешные решения в области транспортно-логистических связей способствуют развитию нашей страны и реализации проектов, выгодных для народа. Инициативы и предложения Туркменистана по развитию торгово-экономических, энергетических и транспортно-коммуникационных связей являются ярким доказательством приверженности нашей страны взаимовыгодному сотрудничеству.

Успешные шаги по организации логистических услуг в нашей стране объясняются тем, что наш народ живет в достатке. Наша страна обладает огромным потенциалом в этих областях, и реализация крупных международных и региональных проектов свидетельствует о высоком авторитете нашей страны на мировой арене.

Как дружественное государство, наша страна развивается быстрее, чем раньше. Основная цель логистических направлений и дорог — наладить торговые связи. Прикаспийские страны, являясь естественным географическим мостом между Азией и Европой, обеспечивают эффективное функционирование транзитных транспортных и торговых коридоров и грузопотоков. Под мудрым руководством уважаемого Президента Сердара Бердымухамедова в новой исторической эпохе ведется большая работа по строительству, созданию и улучшению условий жизни нашего народа. Открытие нового современного города Аркадаг еще больше увеличило радость нашего народа.

Присвоение значимых названий важным объектам является одним из главных событий. Это символ уважения нашего народа к своему прошлому и почитания

будущего. Присвоение имени известного коневода и мастера, создателя выдающихся ахалтекинских лошадей Абы Аннаева Международной академии коневодства и присвоение имени «Международная академия коневодства имени Абы Аннаева», присвоение имени трудолюбивого и талантливому учителю, патриота, храброго солдата, борца за справедливость Бердымухамеда Аннаева педагогическому колледжу и присвоение имени «Педагогический колледж имени Бердымухамеда Аннаева», улучшение условий жизни граждан в современных технологичных домах являются символом заботы нашего государства о людях. Реализация этих проектов в нашей стране, успешная работа молодежи и создание новых технологий свидетельствуют о формировании нового поколения.

В рамках этапов развития нашей столицы были проведены работы по изучению различных типов сенсоров системы «умный дом», их установке в домашнем хозяйстве и устранению возможных неисправностей в системе. Присвоение имени известного деятеля, обладателя многочисленных государственных наград, доктора медицинских наук Сачлы Дурсуновой медицинскому колледжу и присвоение имени «Медицинский колледж имени Сачлы Дурсуновой» вызывает гордость у нашего народа. Присвоение имени национального героя туркменского народа Гёроглы государственному цирку и присвоение имени «Государственный цирк имени Гёроглы», присвоение имени классического поэта, гуманиста, пропагандиста мира и справедливости Довлетмаммета Азади областной библиотеке и присвоение имени «Областная библиотека имени Довлетмаммета Азади» являются символом нашего уважения к духовному наследию.

Конечно, для того чтобы увидеть красоту этого города, нужно иметь глаза. Мы надеемся, что в будущем мы будем работать, трудиться и достигать высоких результатов, чтобы процветать нашу страну. Под руководством нашего героического лидера, благодаря его инициативам и таланту в области градостроительства и архитектуры, строятся и вводятся в эксплуатацию образовательные, медицинские, культурные учреждения и другие здания, соответствующие современным требованиям. Этот город — город красоты и вечности. В этом городе кипит жизнь, звучат смех и радость. Граждане готовятся к счастливому будущему. Лица народа сияют еще ярче. Это дает полную возможность удовлетворить растущие потребности нашего народа. Мы выражаем глубокую благодарность национальному лидеру туркменского народа, героическому Аркадагу и Аркадаглы Сердару за создание таких замечательных возможностей!

Дженнет Ашырмухаммедовна Какабаева
Лаборант химико-токсикологического отдела

Ветеринарной лаборатории Научно-производственного центра коневодства